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Zastupitelstvo města Ústí nad Labem po projednání

bere na vědomí

výsledky mimořádné kontroly v Zoologické zahradě Ústí nad Labem, příspěvkové organizaci, 
provedené Magistrátem města Ústí nad Labem ve dnech 25. září 2019 až 28. května 2020, 
uvedené v Protokolu o mimořádné kontrole finančních operací ze dne 8. června 2020.

Návrh na usnesení:



Dne 25. září 2019 byla na základě pověření tehdejšího tajemníka Magistrátu města Ústí nad Labem 
(dále jen "MmÚ") Mgr. Jiřího Javorčáka č. 3/2019 ze dne 24. září 2019 zahájena v Zoologické zahradě 
Ústí nad Labem, p.o. (dále jen "ZOO ÚL") mimořádná kontrola finančních operací (dále jen 
"mimořádná kontrola"). Předmětem kontroly byla zejména (nikoliv však výlučně) kontrola opatření 
přijatých k nápravě nedostatků z předchozí kontroly, která v ZOO ÚL proběhla v první polovině roku 
2018, uvedených v Protokolu o kontrole ze dne 23. července 2018 (dále jen "původní kontrola"). 
Předkladatelka bodu se mimořádné kontroly zúčastnila v pozici přizvané osoby spolu s dalšími 
zástupci zastupitelských klubů.

Protokol o původní kontrole ZOO ÚL z roku 2018 obsahoval celkem 111 kontrolních zjištění. Řediteli 
ZOO ÚL byla v té souvislosti vedoucí odboru městských organizací a služeb (dále jen "OMOŠ") 
MmÚ odeslána žádost o zabezpečení vydání „Příkazu k odstranění nedostatků zjištěných kontrolou“ s 
termínem předložení na OMOŠ MmÚ nejpozději do 17. září 2018. Při zahájení mimořádné kontroly 
dne 25. září 2019 bylo ředitelem ZOO ÚL na dotaz kontrolního orgánu sděleno, že požadovaný 
dokument nebyl písemně vydán. Při šetření bylo následně zjištěno, že ZOO ÚL napravila kontrolní 
zjištění z původní kontroly v 8 % případů. Protokol o mimořádné kontrole obsahuje celkem 128 
kontrolních zjištění.

ZOO ÚL byl Protokol o mimořádné kontrole doručen dne 11. června 2020. Dne 26. června 2020 
podala ZOO ÚL prostřednictvím právního zástupce proti kontrolnímu zjištění námitky, a to v plném 
rozsahu. Celkový počet podaných námitek činil 400. Smlouva o poskytování právních služeb v této 
věci (zastupování ZOO ÚL při všech procesních úkonech ve věci mimořádné kontroly) byla uzavřena 
dne 17. června 2020, dne 19. června 2020 pak byla zveřejněna v Registru smluv. Odměna právního 
zástupce dle této smlouvy činí 2 500 Kč na hodinu bez DPH.

Námitky byly kontrolním orgánem (oddělení kontroly MmÚ) vypořádány dne 27. srpna 2020, žádnou 
z námitek neshledal kontrolní orgán důvodnou.

Kopie námitek podaných ZOO ÚL proti kontrolnímu zjištění stejně jako jejich vypořádání kontrolním 
orgánem jsou k nahlédnutí na oddělení kontroly MmÚ.

Z důvodu závažnosti výsledků mimořádné kontroly jsou tyto předkládány zastupitelstvu statutárního 
města Ústí nad Labem k projednání.

Přílohy:
č. 1 Protokol o mimořádné kontrole finančních operací v Zoologické zahradě Ústí nad Labem, 

p.o. ze dne 8. června 2020

Důvodová zpráva:


